

Реальное, а не виртуальное возрождение малой родины

Цуй Чжихао Хао, Юань Ван Ван

Белорусский государственный медицинский университет, Пекин

Научный(-е) руководитель(-и) – кандидат филологических наук, доцент Кожухова

Наталья Егоровна, Белорусский государственный медицинский университет, Минск

Прошли те времена, когда Поднебесная считалась бедной азиатской державой. Стремительный рывок позволил стране за считанные годы стать мощной экономической державой. В докладе рассказывается об одной из достопримечательностей Китая, приметой его экономического чуда – деревне Хуаси. В Беларуси есть понятие малой родины. Этот год провозглашен Годом малой родины в Республике Беларусь. Цель политики белорусского государства – возрождение маленьких городов, деревень, из которых в большие города уезжает белорусская молодежь. И поэтому для всех должен быть поучительным пример китайской деревни Хуаси как возрожденной малой родины в Китае. Это достойно уважения и подражания.

Это не сказка и не рай. Каждая семья живет в комфортабельной квартире или элитном особняке. В качестве средств передвижения многие жители используют «Бентли», «Мерседесы» и прочие престижные автомарки. Деревня поражает обилием зеленых насаждений, изысканными фонтанами, прудами с карпами и черепахами, а также необыкновенной тишиной и спокойствием, которая столь непривычна для других мест Китая.

Многие жители считают себя фанатами спорта, есть стадионы, плавательные бассейны, теннисные корты. В Китае еще в древние времена играли в игру наподобие футбола. Люди постарше с удовольствием практикуют древнее искусство саморегуляции, объединяющее воедино движение, дыхание, сознание и философию. В местных парках можно увидеть группы пожилых людей, которые с увлечением выполняют плавные движения. Это позволяет им овладеть правильным дыханием, контролировать эмоции, что в конечном счете ведет к улучшению качества жизни и долголетию.

Уровень преступности нулевой, так как на территорию можно попасть только по заранее купленной путевке. Местные жители утверждают, что деревня Хуаси – коммунистическая модель будущего, хотя принципы ведения бизнеса здесь основаны на капиталистических постулатах. Недавно жители деревни отметили 50-летие Хуаси: был возведен 328-метровый небоскреб. В деревне есть парк, в котором построены копии известных зданий и сооружений: Парижская Триумфальная арка, вашингтонский Белый дом, Московский Кремль, Великая Китайская стена.

Медицина и школа бесплатные, продукты высокого качества и очень дешевые. В Хуаси семидневная рабочая неделя, но ни у кого это не вызывает протестов. Усилия по возрождению малой родины не прошли даром. Изделия из Хуаси экспортируются в 50 стран мира, включая Россию, Японию, США, Италию, Францию, США. Но есть один нюанс. Если кто-то решается уехать, он лишается всего. Большое внимание уделяется обучению подрастающего поколения. Обучение, питание в школе бесплатные. После окончания школы выпускников трудоустраивают. Так китайцы, подарившие миру бумагу, фарфор, шелк, порох, в наши дни дарят образец правильного и рационального ведения хозяйства в отдельно взятом населенном пункте – возрожденной малой родине.